

Füllspachtel P

Masă de șpaclu pe bază de pulbere, aditivată cu rășini sintetice, pentru interior

Descrierea produsului

Domeniu de utilizare

Proprietăți

Material de bază

Ambalaj/Capacitate recipient

Culoare

Depozitare

Produse complementare

Compatibilitatea conform fișei tehnice nr. 606 Definierea domeniilor de aplicare

Masă de șpaclu de umplere, destinată umplerii găurilor adânci, golurilor și fisurilor sau a rosturilor dintre elementele de beton, tavanele din elemente prefabricate (planșee de beton filigran) sau alte suporturi minerale.

- ecologică și fără miros
- aderență ridicată
- cu uscare fără contracții volumetrice
- poate fi șlefuită în stare uscată
- cu capacitate de difuzie

Ghips.

20 kg

Alb natur.

Nu se poate nuanța.

La loc răcoros, ferit de umiditate.
Poate fi depozitată max. 12 luni în ambalajul original închis.

Akkordspachtel SF plus
Akkordspachtel SXL
Akkordspachtel KF
Akkordspachtel fein și mittel
Ratio-Spachtel
AkkordLeichtspachtel
AkkordRollspachtel

interior 1	interior 2	interior 3	exterior 1	exterior 2
+	-	-	-	-
(-) nu este adecvat / (0) adecvat dar condiționat / (+) recomandat				



Aplicare

Suporturi recomandate	Toate suporturile minerale uzuale de la interior. Suprafețele trebuie să fie fără impurități, fără substanțe cu efect de separare și uscate. Respectați VOB, cap. C, DIN 18363, alineat 3.
Pregătirea materialului	Se toarnă un sac de Füllspachtel P (20 kg) în cca 14 litri de apă și se amestecă bine cu un mixer/agitator electric.
Mod de aplicare	Eliminați cu șpaclu/fierul de glet sau șlefuiți eventualele bavuri și îndepărtați orice murdărie. Întotdeauna umeziți suprafețele pe care se va aplica produsul. Umpleți cu Füllspachtel P rosturile, îmbinările, fisurile, imperfecțiunile sau golurile. Füllspachtel P poate fi aplicată la o grosime de până la 20 mm într-un singur strat. Cel mai bine este ca gletuirea rosturilor și reparațiile mai mari să se facă în două straturi.
Compoziția straturilor	Prelucrare ulterioară: Se poate omite aplicarea unui grund dacă se lucrează mai departe cu mase de șpaclu Caparol pe bază de dispersie. În cazul vopselelor sau a tencuielilor structurate trebuie efectuată o amorsare cu un grund adecvat, în funcție de produsul utilizat.
Consum	Rosturi: Material preparat, cca 300 g/m la o adâncime și o lățime de 10 mm. Gletuirea suprafețelor și reparații: Material preparat, cca 1300 g/m ² /mm grosime a stratului.
Condiții de prelucrare	Timp de aplicare: Materialul preparat trebuie aplicat în max. 30 de minute. Nu se aplică sub +5°C temperatură pentru strat suport și aer.
Timp de uscare	Cca 24 de ore, în funcție de umiditatea construcției, temperaturi și grosimea stratului; în cazul grosimilor de strat mai mari timpul de uscare se prelungește în mod corespunzător.
Curățarea echipamentului	Cu apă.
Indicații	Caparol-Füllspachtel P nu este recomandată pentru spații umede.

Recomandări

Fraze de pericol și precauție (valabile la data publicării)	Nu inspirați praful. Evitați orice contact cu ochii, pielea sau îmbrăcămintea. Utilizați echipamentul de protecție individuală conform cerințelor. ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. Fișa cu date de securitate disponibilă la cerere.
Eliminare	Numai ambalajele fără resturi de material pot fi predate cu scopul reciclării. Resturile de material uscat se elimină ca deșeuri rezultate din construcții.
Giscode	ZP1
Asistență tehnică	În această publicație nu pot fi tratate toate suporturile întâlnite în practică, precum și pregătirea acestora din punct de vedere tehnic. În cazul necesității pregătirii unor suporturi ce nu se regăsesc în această fișă tehnică, este necesară consultarea personalului nostru tehnic sau comercial. Vă putem oferi sfaturi detaliate, pentru fiecare obiectiv în parte.
Suport tehnic	A se respecta toate prevederile din Fișa Tehnică, referitoare la modul de depozitare, pregătire a suprafeței, aplicare a produsului. ☎ 0800.800.600 ✉ tehnic@caparol.ro

Fișă tehnică nr. 648 • Ediție: Februarie 2022

Această fișă tehnică s-a editat pe baza celor mai noi cunoștințe tehnice și experienței noastre. Având în vedere multitudinea tipurilor de straturi suport și diferitele condiții ale obiectivului, cumpărătorul/utilizatorul este obligat să verifice pe propria răspundere compatibilitatea produsului cu destinația utilizării și cu condițiile individuale de aplicare. Numai fișa tehnică ultima ediție este valabilă. Informați-vă cu privire la actualitatea acestei fișe tehnice accesând pagina web www.caparol.ro. Acest document este o traducere a fișei tehnice germane nr. 648 • Füllspachtel P • Ediție: Februarie 2022